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Hauts-de-Seine: des dizaines de sans-papiers envahissent une société de protection 
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uelque 200 travailleurs sans papiers ont manifesté mercredi matin devant le siège d'une entreprise de sécurité à Courbevoie (Hauts-de-Seine), plusieurs dizaines d'entre eux envahissant les bureaux avant d'être évacués "dans le calme" en fin d'après-midi, selon une source policière. 

Quelque 200 travailleurs sans papiers s'étaient rejoints mercredi matin devant le siège d'ACP protection, à Courbevoie, pour soutenir neuf salariés sans papiers de l'entreprise, en grève depuis le 30 mars dernier pour obtenir leur régularisation, avait constaté un journaliste de l'AFP.

Plusieurs dizaines d'entre eux avaient envahi les bureaux, brandissant des drapeaux avec le sigle CGT, jouant du tam-tam ou utilisant des sifflets.

Cette action s'inscrit dans le mouvement de grève des salariés en situation irrégulière entamé le 12 octobre à Paris à l'initiative de plusieurs syndicats (CGT, CFDT, FSU, Solidaires, Unsa) et associations (Cimade, Ligue des droits de l'Homme, RESF...).

"On demande que l'employeur nous accompagne dans notre démarche de régularisation. Nous avons servi cette entreprise avec loyauté et fidélité. Nous ne comprenons pas pourquoi nous ne trouvons pas de solutions", avait déclaré l'un d'entre eux, Modipo Traoré.

"Nous n'avons aucune volonté de paralyser le fonctionnement de la société, dont nous avons contribué à l'essor. Notre souhait est d'être régularisés pour continuer à travailler pour elle", avait-il assuré.

Les manifestants avaient prévu de rester "jusqu'à ce que le PDG nous reçoive", avait précisé Modipo Traoré, soulignant que d'autres travailleurs sans papiers devaient les rejoindre dans l'après-midi "avec des matelas et des sacs de couchage".

Sollicitée par l'AFP, la direction d'ACP protection n'a souhaité faire "aucun commentaire".


