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Prochainement auront lieu les élections des délégués du personnel et du Comité d’entreprise.

 Les délégués du personnel ont pour mission de veiller au respect du code du travail, de la convention collective, recueillir vos questions et suggestions relatives à vos conditions de travail pour ensuite les soumettre à la direction, si nécessaire, alerter ou saisir l’inspecteur du travail quand le droit ou la santé des salariés sont menacés. Il sont aussi chargés de porter toutes vos revendications telles, les salaires, l’amélioration de vos conditions de travail etc … Les délégués du personnel interviennent au quotidien pour régler toute sorte de problème individuel ou collectif,  ils sont avant tout vos représentants et c’est bien pour cela que vos candidats CGT s’engagent à se rendre disponibles et rester à votre écoute.

Les élus au Comité d’entreprise interviennent dans l’entreprise sur deux aspects, l’activité économique et le domaine des œuvres sociales.

Les élus au CE doivent être  informés consultés à propos de toute forme d’organisation du travail, ils sont en droit de poser toutes questions relatives aux évolutions et stratégie de l’entreprise, les questions économiques y sont abordées. Quand des représentants au Comité d’entreprise font bien leur travail, ils peuvent souvent éviter le pire  et même trouver des arguments imparables pour augmenter vos salaires et améliorer la vie de chacun au travail.

Le Comité d’entreprise peut nommer des commissions telles loisirs, logement, formation etc.. Il va de soit que tout salarié, même s’il n’est pas élu peut figurer dans ces commissions s’il souhaite s’y investir.

Les œuvres sociales avec leur budget très limité organise fête de fin d’année, distribution de bon cadeaux. 

Bilan de ces deux dernières années :

· Par notre capacité à négocier, nous avons obtenu que le montant global de 300 000 euros soit redistribué aux salarié en prime d’intéressement.

· Nous avons mis en place le complément de salaire en cas de maladie, ce qui n’existait pas avant.

· Nous avons exigé et obtenu que les fiches de payes soient clarifiées, avec le compteur des Congés payés, le niveau et la qualification.

· Avec l’appui et les conseils de notre syndicat, nous avons tout mis en œuvre pour bloquer deux plans sociaux et préserver l’emploi, annuler les licenciements et les shifts pour les cadres. 

· Nous avons insister pour que la direction réponde au mieux aux besoins de formation des salariés

· Par la commission logement, nous avons trouvé des solutions prioritaires pour les salariés les plus     nécessiteux. 

Ce qu’il reste à gagner :

· Une mutuelle santé pour tous, cette revendication est en cours de négociation 

· Pour éviter le stress, la fatigue, la polyvalence imposée, les surcharges de travail, nous menons une véritable bataille pour l’emploi

· La revalorisation de nos salaires, la prime d’ancienneté,  nous voulons que la polyvalence imposée soit enfin rémunérée et les efforts consentis au travail reconnus.

· Avec vous, nous souhaitons gagner l’institution d’un treizième mois.

Nous vous appelons à vous déplacer pour voter à l’hôtel Normandie, 7 Rue de l’échelle 75001 Paris, votre vote n’entraînera pas de perte de salaire.

Section syndicale CGT des hôtels de Paris





Pour préserver nos acquis et conquérir de nouveaux droits votez CGT











